## Guayaquil, 7 de diciembre del 2.010

Señora **EVELYN CECILIA LOJA GUILLEN**Ciudad.-



De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien en comunicarle a usted, que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía LOS COMPADRES LOCOMPA S.A., celebrada el día 7 de diciembre del 2010, tuvo el acierto de elegirla a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un lapso de CINCO AÑOS, contados de partidide la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guaya quil.

De conformidad con el estatuto social, le corresponde a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía LOS COMPADRES LOCOMPA S.A., fue constituida mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, el trece de julio de mil novecientos noventa, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el veintitrés de agosto de mil novecientos noventa. Mediante escritura pública autorizada por el Notario Primero del cantón Yaguachi, el dieciocho de junio de mil novecientos noventa y seis, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el diecinueve de diciembre de mil novecientos noventa y seis, la compañía LOS COMPADRES LOCOMPA S.A. realizó un cambio de denominación, aumentó su capital y reformó parcialmente su estatuto social.

Atentamente,

José Carrión Ycaza
Presidente de la Junta.

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **LOS COMPADRES LOCOMPA S.A.** 

Guayaquil, 7 de diciembre del 2010

EVELYN EECILIA LOJA GUILLEN

Nacionalidad: Ecuatoriana C.C. 092006846-7

25 ABR 2011

Es Conforme a su Original Lo Certific

Dr. Piero Aycar Vincenzini Notofia i fizielini Güayaguil LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Abril del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General de la Compañía LOS COMPADRES LOCOMPA S.A., a favor de EVELYN CECILIA LOJA GUILLEN, a foja 36.623, Registro Mercantil número 7.202.-

ORDEN: 22912









\$

REVISADO POR:



19 MAY 2001

Es Conforme à su Original

Dr. Piero Ayeon Wirconzini Mousia silassiau Surgesiani